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که  ه به گونه ای انجام شده استلایشیار می باشد. سیم بندی دو  24قطب دارای استاتور با  4ک ژنراتور سنکرون سه فاز ی  .1

 :می باشد 5گام سیم بندی برابر 

a. ضریب سیم بندی را برای مولفه اصلی بیابید. 

b. دام است؟برای حذف مولفه هارمونیک پنجم ولتاژ ک (گام کسری) بهترین انتخاب ممکن گام سیم پیچی 

 

پیچی  شیار استاتور با سیم 116، سه فاز سنکرون دارای قطبی 12هرتز ،  06، کیلوولت با اتصال ستاره1.31یک ژنراتور  .2

سری  می باشد. هادی های تمام گروه های فازها به صورت 12حلقه در هر پیچک است. گام سیم بندی برابر  1ه و لایدو

 .اند متصل شده

a. ضریب سیم پیچی این ماشین Kw چقدر است؟ 

b.  است؟ لازمکیلوولت چه شاری در هر قطب  1.31بی بار  (خط)برای تولید ولتاژ پایانه ای 

 

 شیار به ازای هر قطب و هر فاز 2هرتز موجود است. استاتور این ژنراتور دارای  56قطب  16یک ژنراتور سنکرون سه فاز   ..

 تورمیباشد. گام سیم بندی استا
5

6
 دور می باشد. شار فاصله هوایی 46گام کامل گرفته شده است و هر فاز استاتور دارای  

 می باشد. ولتاژ موثر فازی القا شده در  63669Wbو  6314Wbحاوی مؤلفه اصلی و مؤلفه سوم به ترتیب با دامنه های 

 .استاتور را محاسبه کنید

 

 شیار است، سیم پیچی سه فاز آن دوطبقه 0.ولت دارای استاتور  415قطب با اتصال ستاره  4یک مولد سنکرون سه فاز  .4

 سانتیمتر و 25است که از پیچکهایی که به اندازه یک شیار کوتاه شده و به طور یکنواخت توزیع شده اند. قطر فاصله هوایی 

 ر فاصله هوایی آن بادوربردقیقه می چرخد و چگالی شا 1566سانتی متر است. رتور در سرعت  76طول محوری موثر آن 

 به طور سینوسی تغییر می کند. تعداد دور سری هر فاز برای تولید ولتاژ نامی بی باری محاسبه تسلا 635مقدار حداکثر 

 . )طول ژنراتور را برابر طول موثر بازوهای سیم بندی فرض کنید(کنید
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